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A városházán csakugyan egész sereg uj 

adótervvel foglalkoztak és foglalkoznak', az ui 
jövedelmi ideákat azonban mindezideig nem 
lehetett realizálni. A törvényhatósági bizott­
ság elfogadta a vigalmi adót, amelytől a 
pénzügyi osztály körülbelül másfélmillió ko-

(0
már nyilatkozott, hogy abba nem egyez ik. 
bele, hogy a kártyázást megadóztassák a v i-1 
rosok; a színházba, moziba való járás meg­
adóztatására vonatkozó határozatát pedig 
egyelőre még függőben tartja.

v..v»7Zf«.ír n»mÁl. Klh ̂ távozta a közsvíi-

A főváros pénzügyi osztálya hétfőn pub­
likálja Budapest háztartásának az 1917. évre 
vonatkozó költségvetését. A költségvetés haj- 
minchclmillió korvina deficitet mulat. A defi­
cit ilyen nagymértékű emelkedése kétségtele­
nül kellemetlen meglepetés lesz a főváros 
törvényhatósági bizottsága számára. A hábo­
rús drágaságok és a háborús kiadások foly- 
ton-folyvást való emelkedését a főváros ház­
tartása nem, bírja el a bevételek emelkedése 
nélkül. Már pedig a főváros bevételei a há­
ború alatt nagyon erősen megcsökkentek. Azt 

i is számításba kell venni hogy a háborús 
idők hatását még nagyon sokáig fogja érezni 
a főváros háztartása; szóval a deficit jövőre 
még nagyobb lesz. Mivel pedig nem Jeuuc he­
lyén való, ha a városházán nyugodtan néznék, 
hogy évről-évre mint no a deficit, ennélfogva 
az idei budget-vitának kétségtelenül az lesz 
a legfontosabb problémája, hogy mi a teendő? 
A főváros számára három mód kínálkozik, 
hogy a deficitet eltüntesse. Vagy a pótadói 
emeli, vagy uj indirekt adókat kreál és meg­
levő indirekt adókat emel föl. Végül, ha sem 
egyik, sem másik mód nem válna be: uj
kölcsönnel fedezi a deficitet. A pótadóemelés 
ötlete nem szimpatikus sem a városházán, 
sem a pénzügyin in iszteriumban; sőt azzal a 
gondolattal sem túlságosan rokonszenveznek; 
hogy egy: uj kölcsönnel fedezzék a háborús 
idők háztartási deficitjét. Hátra van tehát az 
uj indirekt adók stb. kreálása.

lés, hogy fölemeli a gázfogyasztás és a villa­
mos áramfogyasztás árát; ezenkívül adót ve­
tett ki a gáz és a villamosáram fogyasztására.
A gáz és villamosáram árak fölemeléséből,;; 
valamint a villamos* és gázadóbói körülbelül 
nyolcmillió korona uj beA'ételt remélnek a 
városházán. A budget-vita során akarnak fog­
lalkozni a teiekértékadóval és a közlekedési 
adóval is. A tízszázalékos közlekedési adóból 
három és félmillió bevételt várnak; a telek-? 
érték adó-bevételt pedig évi 7— 8 millió koro ‘ 
nára taksálja Pillér .T. Gyula, a fővárosi sta­
tisztikai hivatal aligazgatója. 1 ,

Ez a néhásiy adófajta tehát egymagába» 
20 mr7//<5 korona uj bevételt jelentene a fő­
város háztartásának. Azonban ezek a% uj adók 
papíron sokkal kiadósa bbak, mini a valóság- 
páti.. Hogy egyebet ne említsünk, a kormány 
egyelőre nem hagyta jóvá. sem a gáz- és vil- 
1 amosáram-adót, sem a vigalmi adóra vonat­
kozó közgyűlési határozatot. A főváros indi­
rekt trión tudta meg, hogy a kártyaadót a 
belügvrniulszter nem lógja jóváhagyni cs nem 
•egészen ¡biawnyos, hogy jóváhagyja-e a szín­
házba és moziba járás adóját. A dolog ug > 
történt, hogy nemcsak Budapest, hanem a 
vidéki városok is pénzelni szeretnének a 
publikum szórakozásából. És a belügyminisz­
ter egv vidéki városhoz intézett leiratában

A közlekedési adóról és a telekér téka dó­
ról még nagy viták lesznek a városházán, szó­
val jó idő telik el addig, mig ez a két adó­
fajta pénzt hoz a főváros kasszájába. így 
aztán érthető az is, hogy özeket az uj adók 
hói várható jövedelmeket a főváros pénzügyi 
osztálya be sem állította a költségvetésbe.

Mint érdekességed említjük meg, hogy a 
pénzügyi osztály a költségvetés*tervezettel egy ­
idejűleg fogja a tanács elé terjeszteni a pezsgő- 
adó tervezetet is. A pénzügyi osztálynak a 
lî Mgőfátdóra waafkpaólfg ¿ét terce ‘Azt 
mondja az élőterjesztés, hogy vagy a pezsgő 
•beszerzési árát, vagy az eladási árát kell meg­
adóztatni. A választást a 
közgyűlésre bízza.

pénaugvi osztály a 
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